

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redcón, y Admón: 2025
Dirección: 1750

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Apartado n.º 11
San Agustín, 7

AÑO LI.—Número 15.777

Jueves 16 de Agosto de 1951

Precio del ejemplar: 70 céntimos

Cláusulas del proyecto del Tratado de paz con el Japón

Reconoce plena soberanía al pueblo nipón y éste renunciaría a toda reclamación sobre Formosa, Corea y zona antártica

Las fuerzas de las N. Unidas serán retiradas antes de los 90 días de entrar en vigor el Tratado

Washington, 16 (4 t.).—El departamento de Estado ha hoy a conocer el texto del proyecto final del Tratado de Paz con el Japón. Dicho texto es el siguiente:

Artículo 1.º A) El estado de guerra entre el Japón y cada una de las potencias aliadas, ha terminado a partir de la fecha en que el presente Tratado empiece a regir entre el Japón y las potencias aliadas, según lo establecido en el artículo 23. B) Las

potencias aliadas reconocen la plena soberanía del pueblo japonés sobre el Japón y sus aguas territoriales.

Art. 2.º A) El Japón, reconociendo la independencia de Corea, renuncia a todo derecho o título y reclamación sobre Corea, incluyendo las islas de Quelpart, Port Hamilton y Dagelet. B) El Japón renuncia a todo derecho, título y reclamación sobre Formosa y las Islas de Pescadores. C) El Japón renuncia a todo derecho, título y reclamación sobre las islas Kuriles y la porción de Shikhalin e islas adyacentes, sobre las cuales el Japón adquirió derechos de soberanía como consecuencia del Tratado de Potsdam, de 5 de Septiembre de 1905. D) El Japón renuncia a todos sus derechos, títulos y reclamaciones relacionados con el sistema de mandato de la Liga de las Naciones y acepta la acción del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, adoptada el 2 de Abril de 1947, por el que se extiende el sistema de

administración fiduciaria a las islas especificadas que antes estaban bajo el mandato del Japón. E) El Japón renuncia a todo derecho, título, reclamación o interés en relación con cualquier parte de la zona antártica, tanto si se derivan o no de las actividades nacionales japonesas. F) El Japón renuncia a todo derecho, título o reclamación sobre las islas Spratly y las islas Paracel.

Art. 3.º El Japón se unirá a los Estados Unidos en cualquier propuesta que los Estados Unidos hagan a las naciones para colocar, de acuerdo con el sistema de fideicomisos y con la exclusiva autoridad administrativa de los Estados Unidos, Nasci-Shoto, al Sur de los 29 grados latitud Norte, incluyendo las islas Daito y Ryukyu, Nipo-Shoto, al Sur de Sofugan, incluyendo las islas de Bonin, Rocio, Rosario, y el grupo Volcano, Paracevel y Marco. Mientras se hace esa propuesta y se emprende la acción afirmativa correspondiente,

los Estados Unidos tendrán el derecho de ejercer todos y cada uno de los poderes o facultades de administración, legislación y jurisdicción sobre el territorio y los habitantes de estas islas, incluyendo sus aguas jurisdiccionales o territoriales.

Art. 4.º A) Con sujeción a lo que se dispone en el apartado B) de este artículo, la disposición de la propiedad del Japón y de sus súbditos en las áreas referidas en el artículo segundo y sus reclamaciones, incluidas las deudas, contra las autoridades que actualmente administran tales áreas y residentes—including personas jurídicas—y la disposición o destino en el Japón de las propiedades de tales autoridades y residentes y de las reclamaciones, incluyendo deudas, de tales autoridades y residentes contra el Japón y sus súbditos, estarán dependiendo de acuerdos especiales entre el Japón y tales autoridades. La propiedad de cualesquiera potencias aliadas o nacionales, en las áreas referidas en el artículo segundo, deberá ser devuelto, si no lo ha sido ya, por la autoridad administrativa, en el estado en que ahora se encuentra.

Artículo 5.º A) El Japón acepta la obligación establecida en el artículo 2.º de la Carta de las Naciones Unidas y en particular las obligaciones de: 1) Resolver sus disputas internacionales por medios pacíficos, en forma tal que no corra peligro la paz, la seguridad ni la justicia. 2) Abstenerse en sus relaciones interna-

(Continúa en la página 3)

El Tratado de paz con el Japón está inspirado en los principios de Mac Arthur

Washington, 16 (4 t.).—El representante especial del Presidente Truman, John Foster Dulles, en un discurso difundido por radio a toda la nación, ha aconsejado a la Unión Soviética que no envíe a la Conferencia de San Francisco «una delegación torpedeadora» que trate de sabotear el Tratado de Paz con el Japón, añadiendo que «si se intentara esa táctica, hay que confiar en que fracasaría». Luego dijo Foster Dulles: «Las naciones responsables no colaborarán en el intento de destruir lo que ya se ha conseguido».

Dulles hizo hincapié en que la Conferencia de San Francisco ha sido convocada para la firma del texto del Tratado de Paz, tal y como existe en la actualidad y que no se permitirá modificaciones del mismo. «La invitación para firmar el Tratado es una invitación a aceptar el Tratado en los términos en que está redactado su actual texto. Nosotros, junto con otros países, tratamos de hacer honor a la invitación.» Pasando revista a sus esfuerzos durante los últimos once meses para lograr llegar a un acuerdo general con otros países, Foster Dulles insistió en que se habían discutido los puntos por todos los países, y que la propaganda comunista estaba desacreditando el Tratado, calificándolo de dictado por dos grandes potencias solamente. Negó las afirmaciones de que los Estados Unidos e Inglaterra llamaran a los demás países a San Francisco únicamente para que pusieran su visto bueno a sus decisiones y dijo: «Nada más lejos de la verdad. Por el contrario, la Unión Soviética ha intentado, insistentemente, que la elaboración del Tratado tuviera lugar en el Consejo de ministros de Asuntos Exteriores, en donde sólo cuatro naciones hubieran redactado el proyecto con la Unión Soviética.» Dulles rindió tributo al general Mac Arthur, diciendo que el Tratado «no contenía desviación alguna de los principios inspirados en gran parte por Mac Arthur, como jefe supremo». Calificó Dulles el Tratado de «no punitivo» y «no discriminatorio», añadiendo que permitiría al Japón recobrar su dignidad, colocándose en pie de igualdad y disfrutando de las mismas oportunidades en la gran familia de las naciones.

Los Estados Unidos se opondrán a la petición de fuertes reparaciones

John Foster añadió que los Estados Unidos tenían que oponerse a la petición de fuertes reparaciones por el Japón, ya que la satisfacción de las mismas convertiría al vencido país en «fácil presa para los demagogos totalitarios», que se entregarán al juego de ganarse las simpatías de la nación económicamente postrada. «Si el Tratado reconociera la validez de todas las justas reclamaciones formuladas contra el Japón, éste quedaría empeñado en más de cien mil millones de dólares. Bajo esta carga, el Japón se hundiría en una miseria sin esperanza y su pueblo sería explotado.»

Los daños infligidos por el Japón

«No puede hacer caso omiso del principio de reparaciones de daños y sufrimientos infligidos por el Japón durante la guerra.» Advirtió a

Filipinas y otros países que los Estados Unidos «no están dispuestos a pagar, directa o indirectamente, las reparaciones japonesas, continuando la ayuda al país para que pueda pagar sus deudas. Explicó Foster Dulles que el Japón dispone «de determinados elementos que podían ser aplicados a la producción para ayudar a quienes sufren por los actos realizados por el Japón durante la guerra. El Japón cuenta con una población industrial y con medios industriales que, una y otros, no son empleados totalmente. Por ello, los países devastados por el Japón durante la guerra, podrían enviar primeras materias al Japón para que éste se encargara de su elaboración y transformación, suponiendo este servicio el equivalente al pago de reparaciones.»

Mac Arthur rechaza la invitación para asistir a la Conferencia

Washington, 16 (4 t.).—El general Mac Arthur ha sido invitado a asistir a la Conferencia de San Francisco sobre el Tratado de Paz con el Japón, pero se ha negado a aceptar la invitación, según ha manifestado en fuente diplomática hoy. Parece ser que el departamento de Estado ha sugerido al general Mac Arthur que vuelva a estudiar su anunciada decisión, pero no se conoce aún su respuesta definitiva.—Efe

Victoria de Joe Louis, por puntos sobre Jimmy Divins

Por tres veces le tuvo al borde del k. o.

Baltimore, 16 (urgente).—Joe Louis ha vencido a Jimmy Divins, en el Meorial Stadium, por puntos, en combate a diez asaltos. Con sus 37 años, esta es la octava victoria consecutiva que consigue desde que perdió en Septiembre pasado frente a Ezquard Charles. Joe tuvo al negro de Cleveland al borde del fuera de combate por tres veces, pero le faltó acometividad para alcanzar la rápida decisión.—Alfil.

Regresa de Roma el ministro español de Educación Nacional

San Sebastián, 16.—Procedente de Roma ha llegado a esta capital el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, que fué cumplimentado por el subsecretario del departamento, señor Royo Villanova, y el secretario particular del ministro, señor Magarinos.—Cifra.

Entrega del collar de la Orden de Paklavi al Caudillo

El ministro del Irán en España le impuso esta mañana la condecoración en San Sebastián.

Concesión de la primera medalla de la villa de Orio a S. A. el Jefe del Estado

San Sebastián, 16.—Esta mañana, en uno de los salones del palacio de Ayte, tuvo lugar la ceremonia de la entrega del collar de la Orden de Paklavi, a Su Excelencia el Jefe del Estado, por el enviado especial y ministro del Irán en España, señor Abol Kassan Ebtokaj. El ministro llegó a palacio, acompañado del introductor de embajadores, señor barón de las Torres, siendo recibido al pie de la escalinata de acceso por el segundo jefe e intendente de la Casa Civil, pasando seguidamente a presencia del Jefe del Estado, que se hallaba acompañado durante el acto por el ministro de Asuntos Exteriores, jefe de las Casas Civil y Militar, jefe del Gabinete diplomático, secretario de Protocolo, ayudantes de servicio y alto personal de la Casa Civil. Después de la entrega de la condecoración concedida al Caudillo por S. M. I. el Sha de Persia, Su Excelencia sostuvo una charla con el enviado del Irán, estando presente el señor Martín Artajo.

El alcalde de Orio entregó al Jefe del Estado la primera medalla de la villa

San Sebastián, 16.—A mediodía el Caudillo recibió a los componentes del Ayuntamiento de Orio y representantes de la Cofradía de Pescadores de la citada villa, señores Uranga, Lerchundi, Loidi, Atorrazagasti, Esnal, Uranga, Iturri, Pérez de Calleja, Idiaguez, Varga, Ibarгойen, Santamaría, Elorriaga, Iparraguirre y Azcue. Los comisionados iban acompañados por el gobernador civil y jefe provincial, señor Solís, quien hizo las presentaciones al Caudillo, pronunciando unas palabras de salutación y adhesión al Jefe del Estado, en nombre de todos los reunidos. A continuación, el alcalde hizo entrega a Su Excelencia de la primera medalla de la villa de Orio, y el presidente de la Cofradía de Pescadores, del título de presidente honorario de la misma. El Caudillo, tras

agradecer efusivamente estas muestras de afecto de la villa de Orio, sostuvo una larga y cordial charla con los pescadores, interesándose vivamente por sus problemas, que conoce a fondo, y en cuya solución tiene puesto un verdadero empeño. Se extendió en consideraciones sobre las medidas con que el poder público se propone atender a los pescadores españoles con medidas ya adoptadas en parte, y terminó estrechando la mano a los representantes de Orio, que salieron altamente satisfechos de la entrevista. Finalmente, el Caudillo de España recibió en audiencia al señor obispo de San Sebastián.—Cifra.

Quieren lanzar al espacio un planeta artificial

Serviría de escala para los vuelos a la luna

Londres, 16 (5 t.).—Científicos norteamericanos y británicos trabajan en planes para lanzar al espacio un planeta artificial que sirva de escala intermedia para los vuelos a la Luna, según se anuncia hoy. Dicen dichos hombres de ciencia que si se emplease la misma cantidad de tiempo, dinero y energía en el viaje interplanetario como los que se emplean en la bomba atómica, podría hacerse un vuelo a la Luna dentro de veinticinco años. Los planes sobre estos viajes y otras cuestiones interplanetarias, se discutirán en Londres el mes próximo, cuando celebre su segunda reunión el Congreso Internacional de Astronáutica.—Efe.

Vuelca un autobús con turistas franceses e ingleses

Veinte pasajeros resultaron con heridas leves

Santiago de Compostela, 16.—Un autobús de matrícula francesa que conducía turistas de aquella nacionalidad y algunos ingleses, procedentes de Asturias, al llegar al lugar de San Marcos, en las proximidades del aeropuerto de Labeolla, volcó aparatadamente por rotura de la dirección. Los veinte pasajeros, que resultaron con heridas leves, fueron atendidos por algunos vecinos y trasladados después en automóviles a Compostela, donde recibieron asistencia en el gran Hospital Real. En este establecimiento quedaron internados 11 turistas. Entre los pasajeros heridos figura un matrimonio inglés de 75 años él y 72 la esposa.—Cifra.

Con esta medida se simplifican extraordinariamente los trámites al pasaje de España hacia Francia y a la inversa, lo que proporciona una gran ventaja para los viajeros y para los mismos funcionarios, evitando a la vez toda aglomeración. Se confía que los demás trámites de Aduana y Policía sean también simplificados, al igual que en la parte francesa, sin que por ello deje de ejercerse el debido control de todos los turistas.—Cifra.

Mejoría del novillero Carriles

Ha desaparecido la extrema gravedad

Sevilla, 16.—El diestro Mariano Martín Carriles, que resultó gravemente herido en la Maestranza en la corrida de ayer, a primera hora de la madrugada, experimentó una ligera mejoría, saliendo de la gravedad extrema en que ha permanecido durante más de once horas. A mediodía le visitó el doctor Leal Castaño, hora en que continuaba algo más animado y con poca fiebre, aunque el pulso lo tiene un poco alto a causa de la gran pérdida de sangre. El doctor le ha autorizado para que beba un poco de agua y otro poco de leche. Carriles conversó un rato con sus familiares y con los amigos.—Cifra.

Hay vida animal y vegetal en Marte y Venus

Lo afirma un astrónomo soviético

Londres, 16 (6 t.).—Un astrónomo soviético afirma que en Marte y Venus hay vida animal y vegetal, según dice hoy la agencia Tass. El astrónomo en cuestión, llamado Gravit Tijof, después de prolongada observación—dice la agencia soviética—, ha llegado a la conclusión de que no solamente hay vida vegetal y animal en Marte y Venus, sino que también puede haber microorganismos en Júpiter, Saturno, Urano y Neptuno.—Efe.

LA BOLSA, HOY

Negocio poco abundante en Bilbao y firmeza en Barcelona y Madrid

Madrid, 16.—Aunque con muy poca asistencia de público, la sesión de hoy ha sido muy firme, destacando por la asistencia del dinero Altos Hornos y Unión Eléctrica Madrileña, debido a las recientes consignaciones de créditos en dólares para dichas industrias. En Altos Hornos el aumento ha sido de 23 duros y en la Unión Eléctrica Madrileña la mejora fué de siete duros. Otro avance de importancia ha sido el de diez enteros en Minas del Rif. En conjunto, todos los corcos han estado mejor y al cierre seguía la demanda firme.—Cifra.

Sesión de no abundante negocio en Bilbao

Bilbao, 16.—La sesión de Bolsa hoy no ha sido muy abundante en cuanto a negocio, pero sí de una gran solidez. Las notas más destacadas las han dado Banesto, que ha subido 20 enteros desde su cambio anterior; Hispano Americano, que ha ganado 15, y Altos Hornos, viejas y nuevas, que han superado su cotización en 23 y 22 enteros, respectivamente.—Cifra.

Firmeza, con tendencia al alza, en Barcelona

Barcelona, 16.—La primera de las sesiones de esta semana en Bolsa ha sido de bastante firmeza, especialmente en el corro de acciones, aunque las operaciones no han sido muy numerosas, las cotizaciones se mantienen invariables. Incluso a última hora existía una tendencia al alza. En obligaciones industriales se ha mantenido los cambios, en me-

MUSSADEQ, CONTINUA CELEBRANDO ENTREVISAS

Teherán, 16 (6 t.).—El primer ministro persa, Mohamed Mussadeq, que ayer un ataque cardíaco, hoy no le impidió celebrar con el Sha de Persia. De otra parte el jefe de la delegación gubernamental británica, Richard Stokes, se propone visitar el Senado persa para celebrar conferencias y visitar al Sha. Los observadores creen que la posibilidad de una nueva entrevista Stokes-Mussadeq para el mismo.—Efe.

Cambios de moneda

Madrid, 16.—Cambios de moneda extranjera en el mercado de divisas: Dólares U. S. A., 39,85; cuenta Cuba, 39,665; cuenta Alemania, 39,755; Italia, 39,765; Bolivia, 39,665; Paraguay, 39,665; pesos mexicanos, 4,605; libras esterlinas, 110,97; francos franceses y marroquíes, 11,34; suizos, 910,845; escudos, 137,23; francos belgas, 78,82; florines, 1.037,485; coronas suecas, 7,66; danesas, 5,87; noruegas, 5,63.

Intentan cruzar el Canal de la Mancha siete mujeres y trece hombres

Se discuteñ siete mil libras donadas por el «Daily Mail»

Cabo Gris Nez, 16.—A las seis horas y 29 minutos ha sido dada la salida a veinte nadadores, siete mujeres y trece hombres, para el concurso patrocinado por el «Daily Mail», para cruzar el Canal de la Mancha. Unas tres mil personas han presenciado el momento en que los nadadores se disponían a realizar la prueba. La carrera está dotada con un total de premios de siete mil libras esterlinas, mil para el primer nadador o nadadora que llegue a la costa inglesa.—Alfil.

Van los primeros un egipcio y un francés

A bordo del «Ginasal», 15.—Poco después de iniciada la carrera el egipcio Hassan Abdel Rehim y el francés Le Morgan iban en cabeza. La nadadora Winnie Frances Roach, ocupó la cabeza del grupo femenino, por delante de la inglesa Eilen Fenton.—Alfil.

Continúan en cabeza del marathon

A bordo del «Ginasal», 16.—El nadador egipcio Hasan Abeel Rehim, continúa en cabeza del marathon, seguido por el francés Le Morgan, a quien a su vez siguen dos nadadores egipcios.—Alfil.

LA VUELTA CICLISTA A PORTUGAL

Tavares venció en la quinta etapa

Evora, 15.—Se ha disputado la quinta etapa de la Vuelta Ciclista a Portugal, entre Covilha y esta ciudad, con un recorrido total de 271 kilómetros.

La salida de Covilha se hizo a marcha lenta. En la primera hora tan sólo se cubrieron 23 kilómetros. Posteriormente se forzó algo el tren, pero no mucho, debido al fuerte calor.

Cuando se cruza Porto-Alegre, el corredor español Langarica tiene la desgracia de pinchar.

Días Dos Santos, vencedor de la Vuelta a Portugal el año anterior, sigue en la prueba, pero deficitosamente, a causa de no hallarse bien de salud.

Cuando los corredores van acercándose a Evora, se producen algunas escaramuzas. El orden de llegada fué éste: 1. Onofre Tavares, 10-53-8; 2. Maximiano Rola; 3. Luciano de Sa; 4. Edmundo Louro; 5. Manuel Palmeiro; 6. Joaquín Apoló, todos en el mismo tiempo que el primero; 7. Ignacio Ramos, 10-53-10; 8. Langarica, en el mismo tiempo que el anterior.

Después, entra un pelotón muy nutrido de corredores, en el que figuran el camiseta amarilla Alves Barbosa y los españoles Manuel y Emilio Rodríguez, con un tiempo de 10-53-32. La clasificación general, no ha variado en los primeros puestos.

FUTBOL

El San Lorenzo del Escorial venció al P. Ultra por 6-3

San Lorenzo del Escorial.—En el campo de Los Pinos, y con asistencia de mucho público, se disputó un partido de fútbol amistoso entre la Agrupación Deportiva Plus Ultra, de Madrid, y la Unión Deportiva de San Lorenzo del Escorial, que terminó con la victoria del equipo local por seis tantos a tres.

En el primer tiempo sólo se marcó un gol, favorable al conjunto forastero, marcado por Ricardito. En el segundo tiempo marcaron por el San Lorenzo, Casado (dos), Zamorina II (dos), Jiménez y Francés. Los dos restantes del Plus Ultra los marcó Arsenio.

Urquiri se hace cargo del Oviedo

Oviedo.—Ha firmado su ficha de entrenador por el Oviedo Urquiri, que hasta ahora había preparado al Zaragoza, recién ascendido a Primera División.

La Ciudad de Segovia

de M. Grau

¿Qué opina V. de la obra?

... Segovia, que cada vez que la visitamos nos parece más bella y más exacta—ahora cantada y contada maravillosamente por el poeta Mariano Grau en un libro singular...

(DIARIO «YA»)

(El artículo publicado en el periódico madrileño, al salir la primera edición.)

Venta en

Librería HERRANZ Imprenta

Plaza Franco, 5

Teléfono 1272. Segovia.

Información Local

CURSILLOS AGROPECUARIOS EN NUESTRA PROVINCIA

Van a celebrarse en Prádena, El Espinar, Turégano, y Cuéllar

Delegación Provincial de Sindicatos. Cámara Oficial Sindical Agraria.—Esta Cámara, en colaboración con la Junta Nacional de Hermandades y Ministerio de Agricultura, convoca las cursillos agropecuarios para el corriente año que se han de celebrar en distintos puntos de esta provincia, y en los que podrán tomar parte los afiliados a las Hermandades que lo soliciten y cubran todos los requisitos reglamentarios, sometiéndose después a una selección, ya que el número de plazas está limitado a 25 para cada uno de ellos.

La superioridad ha dispuesto la celebración de estos cursillos de capacitación agropecuaria por un período de diez días de duración en las localidades y durante las fechas (estas últimas, salvo variación), que a continuación se mencionan:

En Prádena, sobre materias ganaderas, durante el 1.º al 10 de Septiembre del corriente año.

En El Espinar, sobre materias ganaderas, durante el 10 al 19 de Septiembre.

En Turégano, sobre cuestiones agrícolas, durante el 10 al 19 de Septiembre.

En Cuéllar, sobre cuestiones agrícolas, del 5 al 24 de Octubre.

La solicitud de asistencia deberá ser escrita de puño y letra por el agricultor solicitante y presentada ante la Jefatura de las Hermandades debiendo hacer constar para cual de los cuatro cursillos solicite, entendiéndose que en la solicitud, se referirá a uno de ellos. Las instancias vendrán reintegradas y debidamente informadas.

Es conveniente que las solicitudes se cursen con la mayor prontitud posible. En el caso del primer cursillo deberán tener entrada antes del día 28 del corriente mes; para los del 10 al 19 de Septiembre, antes del 5 de Septiembre, y para el de Octubre, antes del 5 de Octubre.

Esta Cámara subvenciona, en concepto de dieta y gasto de desplazamiento, a cada alumno, con la cantidad de cuarenta pesetas por día de asistencia al curso.

LA ACCION SINDICAL ANTITUBERCULOSA

Tercera relación de los productores y empresas que se detallan

Suma anterior, 3.011,70 pesetas.

Sindicato del Metal

Benito Fernández Vega, 78 pesetas; Pablo Fernández Vega, 15,85; Ausencio Pascual Bernardos, 15,50; Cirilo Zúñiga Labrador, 14,20; Valentín Arribas, 25; y Felipe Martín Manrique, 13,55.

Sindicato de Hostelería

Mariano Rodríguez (San Rafael), 25 pesetas; Francisca de Frutos (Las tras de Cuéllar), 10; Jacinto López, 5; Andrés y Luis Heras (Las Navillas), 25; Domingo Sanz Yubero (Balsain), 15; Gregorio Albarrán (Prádena), 5; y Mariano del Pozo, 30.

Sindicato de la Construcción, Vidrio y Cerámica

Benito Cristóbal Horcajo, 15,15 pesetas; Félix y Angel Rodríguez, 25; Hijo de Pablo López, 91,75; Emilio de Sousa Sánchez, 21,60; y Emilio de Francisco (San Pedro de Gaillos), 40.

Sindicato de la Madera y Corcho

Francisco Gozalo Valentín (Pinareros), 10 pesetas; Gregorio Albarrán (Prádena), 5; Pedro Miguel Yagüe (Cabezuela), 25; Baldopark, 52,65; Toribio Prada Bernardos, 126,35; Hijos de P. López S. L., 118,25.

Sindicato de Industrias Químicas

S. A. C. R. O. S., 11 pesetas; Agapito López Arevalillo, 5; Centro Farmacéutico, 14,30; Laboratorios Buruchaga (Valseca), 30; Pedro Miguel Yagüe (Cabezuela), 25; Industrias Químicas Castilla (Navas de Oro), 15,15; Basilio Mesa García (Navas de Oro), 126,80.

Sindicato del Agua, Gas y Electricidad

Tomás Huertas (Orejana), 25 pesetas; Salto del Olvido (San Ildefonso), 100; Pedro de Miguel (Cabezuela), 25; Mariano Mesa (Navas de Oro), 29,25.

Sindicato del Combustible

Mariano San Frutos, 5; Ignacio García, 5.

Sindicato de Actividades Diversas

Seminario Conciliar, 50; Mariano López, 4; Lázaro Bravo, 5.

Sindicato del Seguro

José Luis Peñalver, 5 pesetas; José Pérez Niño, 10; Ignacio García, 5.

Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas

ADELANTADO DE SEGOVIA, 177,30 pesetas; Librería Cervantes, 5.

Sindicato de Cereales

Adriano Fernández Cristóbal, 10 pesetas; H. de Ricardo Martín, 25; Mariano Renedo Torrego, 50.

Sindicato Textil

Redondo Barrero, S. en C., 50 pesetas; La Constanza, 18; Cirilo Bartolomé, 18; Cirilo Ramos, 1; Elías Bernardos, 4; Sergio Bartolomé, 1; Luis Herranz, 1; Auspicio Herranz, 1; La Aragonesa S. L., 5,60; Carlos Givaja, 20; González Bermejo y C., 10; Manuel Cerezo, 25; Viuda de Juan Minguéz, 5; señorita Encarnación Alonso, 5.

Sindicato de Ganadería

Santos Cerezo Sartistuste, 10 pesetas.

Sindicato de la Piel

Mariano Bartolomé, 20 pesetas; Hijo de A. Rueda, S. A., 150; Alejandro Sanz Salazar, 25. Suma y sigue, 4.951,95.

UNA DAMA ARGENTINA INVITA A TRES MUCHACHAS DE LA SECCION FEMENINA A PASAR UNA TEMPORADA EN SU RESIDENCIA DE BUENOS AIRES

Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.—La regidora central del Servicio Exterior de la Delegación Nacional de la Sección Femenina, nos comunica que la señora doña Angeles Rodríguez, de la Argentina miembro del Congreso femenino hispanoamericano celebrado en Madrid, ha enviado una invitación para la estancia en Buenos Aires de tres camaradas, durante tres meses, en la casa de dicha señora.

A las afiliadas que les interese pueden pasarse por la Delegación Provincial de la Sección Femenina, calle de Daoiz, donde se les informará ampliamente.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11. Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

Con toda solemnidad se está celebrando la fiesta del glorioso San Roque

Toques de clarines y timbales e iluminaciones anunciaron ayer el «Voto de ciudad»

Con la brillantez de años anteriores se está celebrando en nuestra ciudad la fiesta del glorioso San Roque, que con tantos devotos cuenta en todos los barrios segovianos, especialmente en el de San Millán, en cuya iglesia parroquial está instalada la Mayordomía del Santo. Se ha venido celebrando una novena, a la que ha acudido un gran concurso de fieles para rendir tributo a San Roque y escuchar los elocuentes sermones del reverendo padre Armando Tamargo, prior del convento de dominicos de Padrón.

Voto de ciudad

Como es sabido, a raíz de una peste que causó grandes estragos en Segovia, la ciudad se comprometió, por voto, a honrar solemnemente todos los años al glorioso San Roque en el día de su festividad.

A las nueve menos cuarto de la tarde de ayer, desde el balcón central de las Casas Consistoriales, los toques de clarín y timbales anunciaron este «Voto de ciudad». Inmediatamente lucieron las tradicionales iluminaciones en la Santa Iglesia Catedral y en las Casas Consistoriales.

Esta mañana, a las diez y media, la Corporación municipal, bajo mazas, ha asistido a una misa motivada en honor del Santo, oficiada en nuestro primer templo, catedral a la que han acudido numerosas personas.

En San Millán

En este barrio la fiesta de San Roque ha adquirido hoy extraordinaria solemnidad, acompañando a los feligreses los de otras parroquias de la ciudad.

A las ocho y media se ha oficiado misa de comunión general, asistiendo un gran concurso de fieles y siendo muchísimos los que se acercaron a la Sagrada Mesa. Durante todo el día el jubilo volteo de campanas y el disparo de cohetes ha puesto de manifiesto la fidelidad de este barrio que se ha engalanado para cumplir con esta querida tradición.

A las once se celebró misa solemne, también con gran asistencia, y en la misa hizo el panegírico del Santo, con toda elocuencia, el mismo orador de la novena, reverendo padre Tamargo. Durante todo el día ha sido incesante el desfile de fieles, de todos los barrios de la ciudad, que han acudido a la iglesia de San Millán para orar ante el milagroso Santo, abogado contra la peste.

Fiestas populares

Ayer víspera de la festividad de San Roque, el barrio, sobre todo a últimas horas de la tarde y por la noche, presentaba una animación inusitada. Numerosísimas personas se desplazaron al citado lugar para tomar parte en las fiestas con las que los feligreses del barrio se disponían a la festividad del día de hoy.

Después de los cultos de la novena, se organizó una verbena en la plaza del Doctor Gila, y a los sones de la dulzaina y tamboril clásicos, la gente joven bailó animadamente hasta que la fiesta se dió por terminada. En los alrededores se instaló

REGISTRO CIVIL

Un nacimiento y una defunción. Nacimientos.—Rosa Alonso Cuéllar, hija de Francisco y Maximina. Defunciones.—Aurea Garrido Arévalo de 22 años.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 15.—Premiado con 50 pesetas, número 917. Premiados con 5 pesetas, los terminados en 17.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Las Sirenas.—A las 8 y 11, la película «Calcuta» (3).

ron los puestos propios de estos casos.

Por la noche hubo un baile en la pista de la Feria de Adornas, donde no faltaban los adustos clásicos de gallardetes y farolillos. El baile se vió también muy animado y el regocijo duró hasta bien pasada la medianoche.

NOTA DEL GOBIERNO CIVIL SOBRE LA CAZA DE PAJAROS

Se recuerda la prohibición de la caza de pájaros con escopeta de salón, tiradores de piedra y otro útiles proscritos por la Ley de Caza de 1902 y disposiciones complementarias, con la advertencia de que las infracciones serán castigadas con multas de 100 a 500 pesetas, y en caso de minoría de edad del infractor, estas multas habrán de ser impuestas con carácter subsidiario a sus padres o representantes legales, etc.

Lo que se hace público para general conocimiento, encareciendo a las autoridades y agentes dependientes de la mía vigilen el cumplimiento de la disposición antes citada y denuncien las infracciones que observaren. Segovia, 16 de Agosto de 1951. El gobernador civil

SUCESOS

Fractura de radio por caída casual

A consecuencia de una caída casual en la vía pública, ha sido asistido en la Casa de Socorro el joven de trece años de edad, Carlos del Pozo, que reside en Juan Bravo, 47, de fractura cerrada en tercio medio del radio derecho.

SUMINISTRO DE ACEITE FINO, AZUCAR, TOCINO, PURE DE ALUBIAS Y ALUBIAS

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Racionamiento de artículos para la capital y pueblos agregados, correspondiente a la segunda quincena del presente mes, que comprende los días del 16 al 31, ambos inclusive, semanas 33 y 34.

Adultos

Aceite fino, cuarto de litro por persona; precio, 2,85 pesetas; cupones de este artículo.

Azúcar: 200 gramos; precio, 1,90; cupones de este artículo.

Tocino: 100 gramos; precio, 1,85; cupón número 149 de Varios.

Puré de alubias: 200 gramos; precio, 1,80; cupones de legumbres.

Madres gestantes

Aceite fino, cuarto de litro. Azúcar, 300 gramos. Estos artículos previo corte del cupón quincenal correspondiente.

Infantiles

Primer ciclo. Lactancia natural.—Aceite fino, cuarto de litro. Azúcar, 300 gramos.

Primer ciclo. Lactancia mixta.—Harina de trigo: cuarto de kilo; precio, 0,85.

Primer ciclo. Lactancia artificial.—Harina de trigo, cuarto de kilo.

Segundo ciclo.—Azúcar, un kilo. Harina de trigo, medio kilo.

Tercer ciclo.—Aceite, cuarto de litro. Azúcar, medio kilo.

Transeuntes

Azúcar, 200 gramos. Puré de alubias, 200 gramos. Alubias, 500 gramos.

Nota.—El suministro de aceite y tocino será distribuido solamente en la capital.

El reparto de tocino anunciado anteriormente para la capital será dis-

LA NOVILLADA DE AYER EN EL ESPINAR

«Rayito» alcanzó un resonante triunfo

Los novillos de don José Gómez, aplaudidos

El Espinar, 16.—Ayer por la noche se celebró la anunciada novillada, con motivo de las fiestas locales de la Virgen y San Roque.

Se lidiaron cuatro novillos de ganadería de don José Gómez, Campo Azálvora, muy bien presentados, bravos y con mucha carne. Dieron excelente juego y fueron aplaudidos en el arrastre, en particular el último.

Moreno Reina, ovacionado, «Rayito» fué el héroe de la tarde. Se lució con la capa, hizo buena faena de muleta y estuvo cerca del estoque. Cortó tres orejas y dió la vuelta al ruedo. Se le ovacionó con una gran ovación y fue ovado a hombros hasta el centro de la población.

Esta tarde se celebrará el festejo a cargo de «Los Calderones».

Una vecina de Santo Tomé del Puerto pone fin a su vida ahorcándose

Al mediodía del domingo último puso fin a su vida, ahorcándose en el desván de su domicilio, la vecina de Santo Tomé del Puerto, Dña. María de la Cruz, de 50 años y viuda.

De las investigaciones practicadas por el Juzgado de Paz del pueblo la Guardia Civil de Cerezo de Segovia, se deduce que dicha señora tenía su fatal resolución en un momento de crisis nerviosa, originada por enfermedad que padecía, que le enfermeó la producción un desequilibrio en sus facultades mentales.

Al tener conocimiento del hecho se personó en Santo Tomé el juez de Instrucción del partido, quien se dio cargo de las diligencias realizadas por el de Paz y la benemérita.

EXPRESIONES DE GRATITUD

Don Emilio Bermejo y familia ruegan hagamos constar su profundo agradecimiento a cuantas personas se asociaron a su dolor, con motivo del fallecimiento de su esposa doña María Gil Molinero (que pax descanse), como igualmente las personas que se interesaron por su enfermedad.

Don Santiago Bonache y familia agradecen a sus amigos y conocidos los testimonios de pésame que han recibido con motivo del fallecimiento de su hija doña Modesta (que pax descanse), y la asistencia al pelio de sus restos y sufragios hechos por su eterno descanso.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer. Presión atmosférica: 675,2 mm. Temperatura máxima: 30°.

En la mañana de hoy. Presión atmosférica: 678,3 mm. Temperatura mínima: 14,2°.

CINE Las Sirenas

(Refrigeración ideal) VIERNES. A las 8 y 11. Butaca, 6 pesetas. Principal, Estreno.

CALCUTA

Por Alan Lad, Gail Russell, William Bendix. (Autorizada mayores 14 años. Interesantes aventuras policíacas en países exóticos.)

LA MALQUERIDA

La mejor obra del instante. Benavente

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña María Nieves Bartolomé

Viuda de don Miguel Llorente

Que falleció el día 17 de Agosto de 1949

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

El novenario de misas que empiece el día 17, en los Padres Misioneros, así como el funeral de dicho día en la parroquia de Bernardos, serán aplicados en sufragio de su alma.

Su hija y nietas,

Suplican una oración por el alma de la finada,



Radios Iberia

Distribuidor exclusivo:

RUFINER

Serie 1951. Doble conversión

Juan Bravo, 34 y 36

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 5,00 pesetas. Cada palabra más, 0,40 »

PÉRDIDAS

CHAQUETA blanca, punto, señora, conteniendo tres velos, carretera Santa Lucía, Azoguejo por calle San Juan. Gratificarán, Infanta Isabel, 6 (peluquería señoras).

VIARIOS

¡PRUEBAS! ¡Pruebas! En 24 horas mejorarán sus gallinas dándolas Gallio, Farmacias y Droguerías.

ALQUILERES

LOCAL propio para industria, alquiler. Informes, José Zorrilla, 120.

TRASPASOS

SE TRASPASA, en Segovia, establecimiento de bebidas. Informa, Gestoría Sancho, Colón, 5.

TRABAJO

SE NECESITAN machacadores de piedra caliza. A tratar con Pelegrín Serrano, contratista de obras, Fuentesleped (Burgos).

VENTAS

CARRO yugo, para mulas, seminuevo, vende Julio Hermansanz, Losana de Pirón.

SE VENDEN dos bicicletas, caballero y niña, y cierre metálico propio garaje. Cervantes, 1, principal.

FURGONETA Ford, adaptable turismo, 17 HP, toda prueba. Gestoría Cay-san, San Martín, 1.

COCHE 7 HP., cuatro plazas, recién carrozado, Escuderos, 8, Sanz.

VENDO tierra, cercas y casas en La Losa; casa, era y tierras, en Fuente-milanos. Informa, señor García Bermejo, calle San Francisco, 54, 2.º.

GANADOS

CERDA cochastra, nueve arrobas, vend. Anastasio Pacheco, Revenga.

SUIZA, recién parida del tercero, bien preparada, vend. Luis Martín, Triepasas.

VACA lechera, recién parida segundo, vend. Atanasio Alvaro Santamaría, Roda Eresma.

VENDO vaca cumplida del tercero. Tratar, Isidoro Herrero, Carbonero el Mayor.

Un fogonero muere en accidente en la estación del Norte de Madrid

Un tranvía atropella a su propio conductor, que resultó gravísimamente herido

Madrid, 15.—El tranvía número 732, de servicio en la línea 17, atropelló ayer, en el Puente de Vallecas, a su propio conductor, Dionisio Pícazo Martínez, núm. 3.415.

Periculado de que los frenos no funcionaban bien, al llegar cerca de la caseta de consumos, el conductor puso los mandos en marcha lenta, y se apeó para adelantarse al vehículo y verificar el cambio de vía. Mientras realizaba la operación, el tranvía le dió alcance y le atropelló. Quedó aprisionado bajo el vehículo, y para extraerle hubieron de acudir los bomberos.

Resultó con graves destrozos en ambas piernas y probable fractura de plevis. Trasladado al Hospital Provincial, ingresó en gravísimo estado.

Muerta por un tren

Barcelona, 15.—Cerca de la estación de Hospitalet un tren arrolló y causó la muerte a Mercedes Jurado Cabrera, de dieciocho años de edad. Cifra.

Hallazgo del cadáver de un hombre

Murcia, 15.—Ha sido hallado el cadáver de Juan Fernández Núñez, de 30 años de edad, soltero, natural de Hoya Gonzalo, de la provincia de Albacete, sobre un bancal, en el camino que conduce desde La Nora a Guadalupe. La Policía realiza activas gestiones para descubrir este crimen.—Cifra.

Robo de maletas y carteras a extranjeros en Barcelona

Barcelona, 15.—Continúan las sustracciones a los extranjeros que pasan por Barcelona en viaje de turismo. En la plaza de Cataluña de un automóvil quitaron una maleta con ropas y efectos por valor de 30.000 pesetas. En los alrededores del Pueblo Español quitaron las carteras a tres turistas, con 4.700 francos belgas, 25 libras esterlinas, 4.000 pesetas y 7.000 francos franceses. En la plaza de Palacio también sustrajeron a otro turista la cartera, con 900 pesetas y 500 francos franceses.

En la calle de Amalia, cuando regresaba a su domicilio Luciano Calabría Tejada, fué agredido por cinco o seis individuos que, después de causarle algunas lesiones, le robaron la cartera que contenía 390 pesetas.—Cifra.

Fogonero muerto en la estación del Norte de Madrid

Madrid, 15.—Al realizar maniobras para salir del Depósito de Máquinas de la estación del Norte de Madrid, el fogonero Domingo González García, de 32 años, soltero, que iba asomado por uno de los laterales de la máquina, recibió un fuerte golpe en la cabeza contra una columna próxima a la vía y cayó a tierra gravemente herido.

Fué trasladado rápidamente al Sanatorio de Traumatología de la Renta, donde ingresó en período agónico y falleció poco después.

Arrollado y muerto por un tranvía

Irún, 15.—A mediodía de ayer, en el lugar denominado La Muela, cercano a la playa de Fuenterrabía, un tranvía con remolque de la línea Irún-Fuenterrabía arrolló a don Eustaquio García de Blas, de sesenta y nueve años de edad, portero mayor del Cuerpo de Porteros de Ministerios Civiles, vecino de Madrid, con destino en el Gobierno Civil de la capital de España, ocasionándole la muerte.—Cifra.

Varios heridos al dar un autobús dos vueltas de campana

Santander, 15.—Al llegar al pueblo de Beranga un autobús con viaje de día a San Sebastián, por efecto de la lluvia resbaló en la carretera, y dando una vuelta de campana, cayó a un prado. Resultó herido grave Visitación González Mar-

cos, vecina de Madrid, que fué traída a la Casa de Salud Valdecilla. Algunos viajeros resultaron heridos leves y continuaron viaje a Bilbao. Cifra.

Se ahoga cuando se bañaba

Alicante, 15.—En la playa de San Juan ha sido hallado el cadáver de Francisco Pérez Tortosa, de cincuenta y nueve años de edad, natural de Hondón de las Nieves, de esta provincia. El finado se había trasladado a San Juan porque el médico le había recomendado baños de sol y de mar. Sufrió un colapso cuando estaba en el mar, pereciendo ahogado.—Cifra.

De un comercio, dos empleados sustraían géneros

Alicante, 15.—Han sido detenidos Aurelio Sánchez Vilaplana y una mujer encargada de la limpieza del establecimiento de tejidos en que ésta trabajaba, los cuales hacían sustracciones diarias de artículos, cuyo importe se elevaba ya a 150.000 pesetas. El dueño del establecimiento denunció el hecho advirtiendo que se producían las desapariciones de géneros sin haber la menos señal de violencia, por lo que le hacía sospechar de un empleado de la casa. Cifra.

RELOJES SUIZOS

A PLAZOS Y AL CONTADO
LA CASA MAS ANTIGUA
GRANDES FACILIDADES PAGO
ENVIO POR CORREO HASTA SU DOMICILIO
PIDA CATALOGO GRATIS.

COMERCIAL RELOJERA SUIZA
Apartado 66. ZAMORA

LA OPRESION Y EL ABUSO DERRIBARAN AL COMUNISMO CHINO

Así lo espera el jefe de la delegación nacionalista en la O. N. U.

Nueva York, 16 (4 t.).—La China nacionalista espera derribar al régimen comunista chino, sin necesidad de proceder a la conquista de la China continental, y sin recurrir al potencial humano americano, ha manifestado en un discurso el doctor Tingfu F. Tsiang, jefe de la delegación china en la O. N. U. No proyectamos la conquista de 450.000.000 de chinos con los 7.800.000 que hay en Formosa. No es así como hay que enfocar el problema—dijo—sino desde el punto de vista de la opresión y del abuso del régimen comunista sobre esos cuatrocientos cincuenta millones de chinos, hasta el punto de que son ellos mismos los que desean derribar dicho régimen. Es intención de mi Gobierno y del pueblo de la isla de Formosa prestar la ayuda posible a la población continental en esta lucha contra el comunismo.

Para la gran tarea de conseguir que la China continental vuelva a ser libre, contamos con nuestra propia aportación en sangre. No pedimos a los americanos que nos faciliten potencial humano. A ese respecto, por lo menos China constituye un problema más fácil que la Europa occidental. Pedimos, antes que nada, vuestra ayuda moral y, en segundo término, vuestro apoyo técnico y económico. A menos que nosotros no realicemos enormes sacrificios y a menos que no nos restéis aquellos apoyos, entonces 450 millones de chinos continuarán siendo esclavos del comunismo internacional, y esta China esclavizada continuará siendo una amenaza para los países del Sureste de Asia y apoyará a Rusia en su marcha hacia la dominación mundial. Para el pueblo chino está claro,

SEPA Vd. perder el tiempo

CRUCIGRAMA N.º 283 Por Mirospa

1	2	3	4	5	6	7	8
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							

HORIZONTALES: 1. Ociosidad.—2. (Al rev.) Río del Lacio. Signo.—3. Célebre violinista y compositor belga. Nota.—4. Ayuntamiento de la prov. de Pontevedra. Naípe.—5. Preposición. Levantó las velas.—6. Oasis del Sáhara central. (Al rev.) Batracio.—7. Nombre de letra. Combate, contienda.—8. Contracción. (Al rev.) Arbol salicáceo muy alto.—9. (Al rev.) Río de Suecia. Acción, hecho.—10. Pruebas diversas que en la Edad Media hacían los acusados para demostrar su inocencia.

VERTICALES: 1. Contiene. Dicese del individuo de una raza malaya de Filipinas.—2. Percibir. Brillar con luz trémula.—3. Advertir. Consonante repetida.—4. Alegres, vistosos. Dativo del pronombre.—5. Existe. (Al rev.) Floja, descacada.—6. (Al rev.) Símbolo del manganeso. Instigó.—7. Tela de algodón muy ancha y fina que se traía de Asia. Liga.—8. Consejero. Socorro.

Solución al crucigrama número 282

HORIZONTALES: 1. Gentiles.—2. Alia. Una.—3. sotuL. oN.—4. Ira. DD.—5. Fado. CIL.—6. Alo. Proa.—7. Ge. Cae.—8. oP. Arida.—9. Tía. Edén.—10. Enredola.

VERTICALES: 1. Gas. Fagote.—2. Elo. Alepin.—3. Nítido. Ar.—4. Taur. Ca.—5. La. Pared.—6. Lu. Creído.—7. Enodío. Del.—8. Sandía. Ana.

LA JORNADA TAURINA DE AYER

Arruza, Luis Miguel, Aparicio, Calerito, Silveti, Muñoz, Ordóñez, y los hermanos Marín cortaron orejas

A Procuna le echaron un toro al corral en San Sebastián y un novillo a Rocío en Madrid

Gravísima cogida de Carriles en Sevilla y grave de Sánchez en Vista Alegre

San Sebastián, 15.—Cuarta de abono con lleno. Toros de A. Pérez, de San Fernando.

Velázquez, faena por la cara al primero. Mató de un bajonazo. (Pit.) Voluntarioso en el segundo con la franela. Media y descabello. Ovación y vuelta.

Procuna, medroso en su primero al muletear. Pinchazo huyendo y estocada atravesada. (Bronca.) En el segundo, con más miedo que en el otro. Pincha muchas veces con gran pánico. Suena el tercer aviso y el toro es devuelto al corral. (Bronca imponente.)

Luis Miguel, gran ovación, dos orejas, vuelta y salida en el primero, y en el segundo escucha otra ovación y salida desde el tercio.

Aparicio hace faena superior al primero y corta la oreja, siendo muy ovacionado. En el otro escuchó palmas. Con Luis Miguel fué despedido con muchos aplausos.

En Gijón cortó dos orejas Calerito y una Muñoz

Gijón, 15.—Segunda de feria. Destoreros de Villamarta y seis de Albaserada.

Pepe Dominguín, ovacionado en capa y banderillas. Buena faena; media y descabello a la tercera. (Ovación.) En su segundo, faena dominadora y valiente; dos pinchazos, media y descabello a la tercera. (Ovación.)

Paquito Muñoz, superior en capa. Faena torerísima, que se ovaciona; pinchazo, estocada y descabello. (Oreja, vuelta y salida.) En su segundo, menos afortunado en todo. (División de opiniones.)

Capetillo, temerario en sus dos; media, con petición y vuelta en uno, y pinchazo y media en otro. (Vuelta y varias salidas.)

Calerito, gran faena; pinchazo y estocada. (Dos orejas y vuelta en uno.) En el otro, muy valiente, y artista, pinchazo, estocada y descabello. (Vuelta y salida.)

Buena corrida la de Barcelona

Barcelona, 15.—Toros de Galache.

Arruza, ovacionado en capa. En el primero, faena torerísima y gran estocada. (Oreja y vuelta.) En el tercero está enorme en todo. (Dos orejas y dos vueltas.)

Silveti, muy bien con el capote. En el segundo, buena faena, pinchazo y media. (Vuelta y salida.) En el quinto, faena grande y gran estocada. (Dos orejas, vuelta y salida.)

Ordóñez, faena superior; varios pinchazos, entera y descabello. (Vuelta y salida.) En el último gran faena; pinchazo y entera. (Oreja y vuelta.)

Los hermanos Marín triunfaron en Pradoluengo

Haro, 15.—En Pradoluengo, toros de C. García.

Julian Marín, bien cort la capa; gran faena y gran estocada al primero. (Dos orejas.) En el tercero está aún mejor. (Dos orejas y rabo.)

Isidro Marín, superior con el capote. Dos grandes faenas y dos magníficas estocadas. (Dos orejas en el segundo, y dos, rabo y pata en el último.)

Los dos hermanos salieron a hombros.

NOVILLADAS

Seis noveles en la Monumental madrileña

Madrid, 15.—Novillos de doña Julia de Cossío, esposa de Juan Belmonte, buenos. Victoriano Barroso, valiente al lancear y con la muleta. Mató pronto y dió la vuelta al ruedo. «Navarrito» veroniquéo bien. Faena Valerosa. Pinchazo y dos estocadas. (Muchas palmas con vuelta.) José Cano, aplaudido con el capote. Sufrió serios achuchones al muletear, en los que quedó semidesnudo. Mató de contraria y descabello. Bautista no hizo nada de particular con capa y muleta. Pinchazo y media. Santiago Rocío muy cauteloso en el suyo. Al herir, más medroso aún, por lo que oyó los tres avisos. Diego Rodríguez, aplaudido en verónicas. Valeroso con la muleta para dos pinchazos y dos medias.

La oreja de plata para «El Chato», en Vista Alegre

Madrid, 15.—Novillada-concurso. Novillos de Sánchez Ferneres, con presencia y nervio. Lorenzo Sánchez palmas en el suyo. Resultó cogido en el del segundo espada. Se le apreció una herida de quince centímetros, en el muslo izquierdo, de pronóstico grave.

Rodolfo Moriente quedó conmovido de la voltereta que le dió el

novillo al muletear. Pasó a la enfermería.

Pepe Cortés, Pedro Rubio y Antonio Rizos sudaron para acabar con sus novillos.

El triunfador fué Francisco Villanueva «El Chato». Bien con capa y muleta. Mató de pinchazo y media y hubo ovación y vueltas. Se le otorgó la oreja de plata.

Gravísima cogida de Carriles en Sevilla

Sevilla, 15.—Novillos de Carlos Núñez.

Abao, ovación y salida en el primero y palmas en el cuarto.

Manolo Vázquez, ovación y vuelta en el segundo y dos vueltas y salida en el quinto.

Carriles, ovación y salida en el tercero; gran faena y al final es cogido. Abao termina con el bicho.

El parte facultativo dice que Carriles sufre herida en la base del triángulo de scarpa que interesa piel, tejido celular subcutáneo, aponeurosis y músculo recto anterior, sartorio y bazo interno, con una trayectoria hacia arriba que llega hasta el arco crural, penetrando en cavidad, y otra hacia atrás que llega al

fémur, hiriendo sección completa de vena femoral, provocando destrozos en músculo profundo. Gran hemorragia y (shck) traumático. Gravísimo.

También sufre otra herida en la mejilla derecha, de carácter leve.

Se le ha practicado una transfusión de sangre glucosada. Quedó en la enfermería, donde se le practicará otra transfusión y, caso de permitirlo su estado, será trasladado a una clínica.

Traslado del herido a una clínica

Sevilla, 16.—Cerca de las once de la noche, el doctor Leal Castaños autorizó el traslado del novillero a la Clínica de Nuestra Señora de los Reyes, después de una nueva transfusión de sangre, en una ambulancia en la que le acompañaron sus padres, hermano y el mozo de estoques.

Poco después de las doce, el novillero reaccionó algo y reconoció a sus padres, a los que dirigió algunas palabras. A la una y media de la madrugada continuaba la gravedad, pero Carriles se mostraba tranquilo.

Su temperatura es de 37,5 grados y acusa 120 pulsaciones por minuto. Se le inyectan tóxicos cardíacos en grandes dosis.

Cláusulas del proyecto del Tratado de paz con el Japón

(Viene de la página 1)

zionales de la amenaza o el uso de la fuerza contra la integridad territorial o la independencia política de cualquier Estado o en otra forma cualquiera inaceptable con los fines de las Naciones Unidas. 3) Dar a las Naciones Unidas toda ayuda en cualquier acción que emprenda de acuerdo con ello y abstenerse de dar ayuda a cualquier Estado contra el cual las Naciones Unidas puedan emprender acción preventiva o de aplicación de los dispuesto. B) Las potencias aliadas confirman que estarán guiadas por los principios del artículo segundo de la Carta de las Naciones Unidas en sus relaciones con el Japón. C) Las potencias aliadas, por su parte, reconocen que el Japón, como nación soberana, posee inherente derecho de autodefensa individual o colectiva, a que se refiere el artículo 51 de la Carta de las Naciones Unidas, y que el Japón puede entrar voluntariamente en arreglos colectivos de seguridad.

Art. 6.º A) Todas las fuerzas de ocupación de las potencias aliadas serán retiradas del Japón lo antes posible, después de la entrada en vigor del presente Tratado, y, en todo caso, no más tarde de noventa días después de dicha fecha. Sin embargo, nada en estas disposiciones impedirá el estacionamiento o la retención de fuerzas armadas en territorio japonés como consecuencia de cualquier acuerdo bilateral o multilateral que se haya concertado o pueda concertarse entre una o más de las potencias aliadas, por una parte, y el Japón por la otra. B) Se cumplirán las disposiciones del artículo 9 de la declaración de Postdam del 26 de Julio de 1945, que se refiere a la devolución de fuerzas militares japonesas a sus lugares de origen, en lo que no se hubiera realizado, y C) Todas las propiedades japonesas por las cuales no se haya pagado indemnización y que fueron cedidas para uso de las fuerzas de ocupación y que sigan en posesión de esas fuerzas al tiempo de entrar en vigor el actual Tratado, serán devueltas al Gobierno japonés, dentro de los mismos noventa días, a menos que se concierne otros arreglos por acuerdo mutuo.

Informe de Yoshida ante la Dieta

Tokio, 16 (4 t.).—El primer ministro, Yoshida, en un informe hecho ante la Dieta, ha dicho que el Tratado de Paz con el Japón, patro-

cinado por Estados Unidos y Gran Bretaña, sienta bases para una futura, libre y amistosa relación con todos los pueblos. Añadió que el Tratado no era punitivo. Puso de relieve que el Japón había tenido la oportunidad de expresar sus opiniones sobre el Tratado. Dijo también que es un Tratado de reconciliación, pero advirtió que ello no podría hacer desaparecer el hecho de que era un Tratado de Paz y el Japón la nación derrotada, y que el Japón puede que sienta con el tiempo que las cláusulas territoriales y económicas son pesadas cargas.—Efe.

Guía médica
Odontólogos y clínicas

D. VIDAECHEA
Médico-Oculista
del Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 5
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

LUIS FERNANDEZ
Médico odontólogo
Consulta diaria en
Cuéllar
(Censura Sanitaria S. G. 107)

ANTONIO GIL Y GIL
Médico dentista
Consulta martes y sábados de tres a seis, en Turegano, y viernes en Cantalejo
(Censura Sanitaria S. G. 114)

DR. MAHNAHEN VELASCO
Médico odontólogo
Consulta diaria de once a una desde el día 9 de Agosto al 15 de Septiembre
Isabel la Católica, 1, Pral.
En Madrid: Goya, 9
(Censura Sanitaria, S. G. 30.)

ANTONIO GIL Y MORALES
Médico y Odontólogo
Cuéllar
Suspende su consulta desde el día 16 hasta el 4 de Septiembre

AHORRE DINERO COMPRANDO AHORA SUS ZAPATOS

en CALZADOS «LOS CHICOS»

Pagará el 22 y medio por 100 menos

PUBLICIDAD ULTRALAS

BENITO F.-VEGA

ALMACEN de HIERROS al por MAYOR

Teléfonos 2105 y 1880 SEGOVIA

Tiene el honor de participar a la Industria METALURGICA y contratistas de OBRAS de Segovia y su provincia, que por orden de la Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria, me ha sido concedida autorización de Almacenista CLASIFICADO para la tramitación y servicio de todos los materiales de hierro como son vigas, chapas, perfiles laminados, redondos, llanta, etc.

Por lo que me pongo a su disposición para cuantas necesidades tengan de dichos materiales.

BALNEARIO SEGOVIANO

Temporada de 1951

Estará abierto hasta el 30 de Septiembre

Baños de recreo, duchas, masajes y baños medicinales de todas clases

Resultados inmejorables en el tratamiento de REUMATISMO

San Francisco, 23

Telefono 2088

LA FUENCISLA

FABRICA DE MOSAICOS HIDRAULICOS

Gregorio Hernanz

Calle de los Cañuelos, 20, próximo PP. Misioneros. SEGOVIA.

El mejor calmante?

ASPIRINO RUBOL

Embarranca y se da por perdido un transporte de tropas para COREA

Han sido recogidos 570 soldados neozelandeses

Port Darwin (Australia), 15.—Un transporte de tropas cargado de soldados neozelandeses embarrancó ayer en el arrecife de Ahmislund, a unas trecientas millas al noroeste de aquí. El buque se dirigía a Corea y la causa del siniestro se debe a la espesa niebla que reinaba en aquellos parajes. Los soldados fueron transbordados a un barco cisterna panameño que los ha traído a este puerto. El transporte de tropas, que se da por perdido, ha sido abandonado. El número de soldados recogidos es de 570.—Efe.

Sin pretenderlo, una joven pone en conmoción, a tiros, a toda una ciudad argentina

Buenos Aires, 15.—En La Plata, una criada que quiso suicidarse armó tremendo revuelo en la ciudad. La muchacha rió con su novio, y desesperada por ello, escribió una carta anunciando su propósito y se apoderó de una pistola perteneciente a un miembro de la familia a que servía. Pero estaba tan nerviosa, que al tomarla en sus manos, salió un disparo; al levantarla luego, temblando, para llevarla a la cabeza, salió el segundo. De esta guisa, la muchacha apareció en la calle y allí siguieron saliendo tiros de la pistola. Entre tanto, empezaron a echar los cerres en las tiendas y desde varios sitios avisaron a la Policía que, al llegar en automóvil, aun alcanzó a oír los últimos disparos. La muchacha se encontraba en pleno ataque de nervios y fué llevada al hospital, donde pronto se repuso. Como el hecho ocurrió en el centro de la ciudad, la alarma fué tremenda, pues todo el mundo creyó que se trataba de un grave suceso.

La actualidad de la «Ficha Azul» no ha pasado. En algunos sectores de la población existe una penuria que usted puede contribuir a mejorar con una pequeña cooperación económica mensual.

MUSSADEQ, gravemente enfermo

Teherán, 15.—El primer ministro persa, Mussadeq, se encuentra gravemente enfermo en su residencia. Se cree que ha influido en su estado las últimas divergencias en la cuestión del petróleo. Tres médicos, entre ellos el ministro de Sanidad, se encuentran actualmente a la cabecera del lecho de Mussadeq.—Efe.

Calurosos elogios de España hechos por peregrinos norteamericanos

Nueva York, 15.—Autoridades eclesiásticas católicas que regresan de una peregrinación a España, han elogiado calurosamente la recepción que se les ha hecho por el pueblo español. Entre los peregrinos, bajo la dirección del arzobispo de Boston, monseñor Cpsing, figuraban el arzobispo de St. Louis, monseñor Pitter, y el obispo de Worcester, monseñor Wright. «Fue un día maravilloso», dijo monseñor Wright. Dijo que los 160 peregrinos que salieron de Estados Unidos para España a mediados de Julio pasado fueron recibidos con la máxima cordialidad por dondequiera que fueron.

Si necesita IMPRESOS

Los comunistas aceptan en Kaesong la propuesta del vicealmirante Joy

Se crea un subcomité que estudiará la cuestión de la zona desmilitarizada

Entre tanto se suspenden las sesiones plenarias

SE SUSPENDEN TEMPORALMENTE LAS REUNIONES
Campamento avanzado (Corea), 16 (1 t.).—Se anuncia oficialmente que las sesiones plenarias de la conferencia del armisticio militar de Kaesong serán suspendidas durante las reuniones del Subcomité mixto hasta que éste adopte una decisión que sea considerada como deseable para las dos partes o sea recomendada por el Subcomité.—Efe.

Si los comunistas atacan serán recibidos con furia
Tokio, 15.—En una declaración que, se hace resaltar, no tiene carácter oficial, el Cuartel general del mando supremo de las Naciones Unidas dice que si los comunistas vuelven a recurrir a medios de guerra, sus soldados «serán recibidos con la furia de las armas de las fuerzas de las Naciones Unidas». «Si es necesario—afirma—, el mando de las Naciones Unidas continuará ejecutando su misión de destruir o arrojar de Corea a aquellas fuerzas que ahora tratan de negar al pueblo coreano el derecho a la libre determinación. Hasta que la paz sea restablecida en Corea, el mando de las Naciones Unidas montará la guardia. La paz será devuelta a Corea y el pueblo coreano podrá resolver sus problemas, pero no en términos comunistas. Serán hombres libres quienes realicen esa tarea, de acuerdo con los principios reales de la democracia. Las fuerzas de las Naciones Unidas permanecerán en Corea hasta que la Organización mundial esté convencida de que el pueblo coreano se halla libre de la amenaza de dominación militar y presión política extranjeras. Las fuerzas de las Naciones Unidas saldrán del país cuando el pueblo coreano pueda decidir su propio destino por medios pacíficos y realmente democráticos.»

Un pesquero polaco ha huído a Suecia

Estocolmo, 15.—Un pesquero polaco ha entrado, a última hora de la tarde de hoy, en el puerto de Karlsham, y tres de sus cinco tripulantes han pedido asilo político a las autoridades suecas. Los dos restantes desean regresar a su país. Los refugiados han sido internados en espera de que se decida su caso.—Efe.

STOKES, SORPRENDIDO POR EL HECHO DE QUE SE HAYAN REVELADO DETALLES DE LAS PROPUESTAS INGLESAS

Teherán, 15.—El lord del Sello Privado y jefe de la delegación británica en las conversaciones petrolíferas, Richard Stokes, declaró a los periodistas que está convencido de la bondad de las propuestas formuladas por él. Expresó gran sorpresa por el hecho de que un portavoz persa haya revelado a la Prensa detalles de las mismas, ya que se había convenido en mantener secreto el texto de ellas. Afirmó que Averell Harriman se halla totalmente de acuerdo con tales propuestas y agregó: «Actúo de acuerdo con la ley de nacionalización de 20 de Marzo—que únicamente reconoce el principio de la nacionalización del petróleo persa—y con la fórmula Harriman. Mis propuestas se atienen en absoluto a dichas ley y fórmula. Mi base de actuación no es la ley de nacionalización de 1 de Mayo, en nueve puntos, que dispone a la Anglo-Iranian y que los persas no han llevado a las discusiones.»—Efe.

Campamento avanzado (Corea), 16 (1 t.). (Urgente).—Las dos delegaciones reunidas hoy en Kaesong, han aceptado la propuesta del almirante Joy para la creación de un Subcomité mixto encargado de discutir el punto número dos del orden del día.—Efe

Resurge con fuerza inmensa el automóvil alemán

306.000 coches en 1950

Irún. (Servicio especial de nuestro periódico).—La exposición de Francfort, sobre el Main, ha provocado una gran curiosidad entre los interesados: ¿cómo está la industria del automóvil al otro lado del Rin?

La respuesta es sorprendente: en seis años ha sido tiempo suficiente para que Alemania vuelva a ser la tercera productora europea de coches. Actuando con escasos recursos, reconstruyendo sobre sus propias ruinas, han logrado, con tenacidad ejemplar, reconstituir uno de los sectores más importantes de la economía alemana. La mayor parte de las empresas de este tipo del antiguo Reich están situadas en las zonas aliadas.

¿CIFRAS? Los once productores de coches particulares y los catorce fabricantes de vehículos industriales, han logrado en el curso de un año, el de 1950, fabricar trescientos sesenta mil coches, contra ciento sesenta mil en 1949, 61.294 en 1948 y 6.355 en 1945. Este éxito es más sorprendente aún si se considera que la producción de automóviles ha encontrado en los tres o cuatro años que siguieron a la guerra dificultades insuperables, ya que la mayor parte de las fábricas estaban destruidas o seriamente deterioradas.

Un gran número de marcas era con la casa "Auto-Unión", que ha perdido todas sus grandes fábricas situadas en Sajonia, de las que salían los coches y motos D. K. W. Esta marca se ha instalado en Baviera.

El coche producido en mayor serie ha sido el popular o "Wolkswagen". Este ha pasado de los ochenta y tres mil en 1950. Entre las novedades, está el coche pequeño "Hanomag", un tres cilindros, tracción anterior, de dos tiempos, modelo que es seguido en la mayor parte de los coches económicos. Estos coches consumen un veinte por ciento menos gracias al dispositivo de inyección directa de Bosch, una de las revelaciones técnicas de este salón. Con ella, un pequeño motor alcanza la potencia de un 29 Cv.

EL COCHE PEQUEÑO es la tendencia más marcada de la producción actual, con el motor de dos tiempos. "Mercedes" tiene un coche medio singularmente apreciable. Con nuevos sistemas, se están logrando en éstos velocidades que antes obtenían solamente los carruajes de gran turismo o deportivos. LOS COCHES NO VALEN LO QUE PESAN EN MANTEQUILLA. Y al margen de lo que estábamos diciendo, no podemos menos de reflejar de un periódico francés, una estadística que publica Renault, en la que aparecen comparados los precios de muchos coches en relación con la mantequilla.

El Citroen 11 Cv. normal vale 420 francos el kilo; el Citroen 2 Cv., 470 francos; el Renault 4 Cv. normal, vale 480 francos; el Citroen 15 Cv., 480 francos; el Simca 1.200, 520 francos; el Ford, 600 francos. Y sólo el Panhard logra alcanzar el precio de la mantequilla: 750 francos.

LOS DIPUTADOS NO LEERÁN NOVELAS POLICÍACAS. En el Parlamento de Bonn se advirtió que durante las sesiones desaparecían de la biblioteca las novelas policíacas. Se ha prohibido comprar novelas de este tipo, ordenándose reemplazar las antiguas por estudios políticos y económicos, especialmente indicados para representantes del pueblo.

"Charlot", ingenioso

Londres, 15.—En el curso de una fiesta celebrada en un club nocturno de esta ciudad, el actor de cine Charlie Chaplin ha dicho al hijo del sabio Einstein: «Yo soy popular porque todo el mundo me comprende, mientras que la celebridad de su padre de usted se debe a que nadie le comprende.»—Efe.

DESDE IRUN

Por JAVIER DE EGUIA

McCarthy y Taft contestan con violencia al Presidente Truman

Washington, 15.—«Si el presidente Truman quiere hacer de la lucha al «maccorthismo» uno de los puntos de su próxima campaña electoral, sea bienvenido», ha declarado el senador McCarthy en respuesta al discurso pronunciado ayer por el presidente Truman. Por su parte, el senador Robert Taft ha manifestado: «Truman es un histérico.»—Efe.

¿Se presentará Truman a la reelección?

Washington, 15.—Se interpreta que el presidente Truman se presentará a la reelección en 1952, el hecho de que no haya formulado objeción alguna a que se le incluya en la candidatura demócrata de Minnesota.—Efe.

Lotería nacional

A Segovia la ha correspondido un premio de 6.000 pesetas

- Madrid, 16.—Premios mayores correspondientes al sorteo de la Lotería Nacional celebrado hoy:
CON 400.000 PESETAS
21.961.—Madrid, Barcelona, Ceuta, Oviedo.
CON 200.000 PESETAS
894.—Badajoz, Becerra, Huesca, Oviedo, Madrid.
CON 100.000 PESETAS
49.093.—Zaragoza.
CON 6.000 PESETAS
16.241.—Barcelona, Alcoy, San Sebastián, Arcos de la Frontera.
24.298.—Palma, Barcelona, Santa Cruz de Tenerife, Mieres, Madrid.
29.543.—Barcelona, San Sebastián, Utreras, Gijón.
32.459.—Vallecas, Málaga, San Sebastián, Bilbao, Madrid.
25.365.—Azuaga, Vitoria, Coruña, Olvera, Ponferrada.
38.071.—SEGOVIA, San Sebastián, Sevilla, Avilés, Alicante.
45.819.—Santa Cruz de la Palma.
57.331.—Sevilla.—Cifra.

EL PRECIO DEL TRIGO

El Servicio Nacional garantiza el de 425 pesetas por quintal métrico de excedente

El labrador puede disponer libremente del cereal para venderlo, si puede a mayor precio del señalado

Contrariamente a lo que se deducía de la simple lectura del extracto de la circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, que publicamos ayer, sobre la regulación de la campaña de cereales y leguminosas de 1951-52, no se modifica el precio de 425 pesetas el quintal métrico de trigo excedente entregado en el Servicio Nacional del Trigo.

La interpretación exacta de la citada circular es la siguiente, por lo que se refiere al precio del trigo: En el artículo 62 de la misma se fija un precio uniforme de 250 pesetas por cada cien kilos de trigo de cupo forzoso. En el mismo artículo se agrega que el Servicio Nacional del Trigo ANTICIPARA la cantidad de 250 pesetas por cada cien kilos de trigo excedente que se deposite en los almacenes del mismo. De dichas entregas, por las cuales se anticipan, como queda dicho, 250 pesetas, se extienden al agricultor los correspondientes boletos de excedentes, los cuales podrán ser vendidos por el interesado al precio que le convenga. Ahora bien; si el propietario de dichos boletos decide venderlos al Servicio Nacional del Trigo, este organismo les paga a razón de 175 pesetas por cada cien kilos, según lo dispuesto en el orden del ministerio de Agricultura de fecha 27 de Julio último.

Por lo tanto: El precio mínimo para el trigo excedente es el de 250 pesetas el quintal, al que hay que añadir las 175 pesetas antes

mencionadas, con lo cual tendrá un total de 425 pesetas, aseguradas por el Servicio, sin perjuicio de que el labrador, como se señaló anteriormente, pueda disponer libremente del cereal en cuestión en el caso de tener probabilidad de conseguir un precio superior al mercado.

Su Santidad hace una apología de los valores espirituales

Ciudad del Vaticano, 15.—Su Santidad el Papa envió un mensaje difundido a los fieles de Catania en Sicilia, con motivo de las fiestas del XVII centenario del martirio de Santa Agata, Patrona de aquella ciudad. El Santo Padre exaltó las virtudes de la Santa y muy particularmente su constancia en la fe. Después de hacer una apología de los valores espirituales, a los que calificó de «valores del cristianismo», Su Santidad encareció a la gran familia cristiana desempeñe a conciencia su papel en la sociedad moderna en favor del programa espiritual de la Humanidad. «El mundo—dijo el Santo Padre—tiene, sobre todo, necesidad de un retorno a los valores espirituales.» Después de su allocución, el Papa dió su bendición a los fieles.—Efe.

Millares de jóvenes comunistas invadieron el Berlín occidental

La Policía luchó con ellos cuerpo a cuerpo y consiguió rechazarlos

Berlín, 15 (Urgente).—Varios miles de jóvenes comunistas invadieron esta tarde Berlín occidental y entablaron una lucha cuerpo a cuerpo con la Policía de dicho sector. Esta, armada con porras, consiguió que los invasores regresaran a la zona soviética.—Efe.

VIARIOS LESIONADOS

Berlín, 15.—Se tienen nuevos detalles sobre la irrupción por parte de jóvenes comunistas procedentes de la zona oriental al Berlín occidental. Los muchachos habían entrado en Berlín occidental en supuesto plan de visitantes, como muchos otros, y luego se fueron agrupando en lugares próximos a la frontera con el sector soviético. Solamente en el lado francés la Policía hubo de hacer frente a unos 3.000 jóvenes; en pleno tumulto, fueron enviados al sector francés varios centenares más de jóvenes que atacaron a la Policía por la espalda. Las autoridades calculan que unos 6.000 muchachos han participado en estos disturbios. Una vez que se les rechazó desde la frontera soviética los muchachos irrumpieron en insultos contra la Policía occidental. Cinco policías y un número indeterminado de jóvenes han resultado lesionados.—Efe.

Expedición contra los cazadores de cabezas del Norte de la India

Calcuta, 15.—Los «cazadores de cabezas» siguen practicando su deporte favorito en los montes que separan al Assam (India) de Birmania, y contra ellos ha sido enviada una importante fuerza de fusileros que tienen orden de proceder en las aldeas de los «cazadores» con suma rapidez hasta ahora desconocida. En efecto, no se ejercerán represalias en masa y, desde luego, no serán entregadas a las llamas—como lo fueron en expediciones anteriores—esas aldeas. Parece ser que los disturbios últimos meses han cortado los «cazadores» no menos de 700 cabezas. Su armamento, que consistía en flechas y lanzas, ahora de ingenios automáticos, que les fueron proporcionados para que luchasen contra los japoneses.—Efe.

Un vapor del Gobierno rojo chino se pasa al bando de Chang Kai Chek

A pesar de la oposición del capitán, inglés

Taipeh, 15.—La tripulación china del vapor «Capella», de bandera panameña, pero de propiedad del Gobierno de Mao Tse Tung y al servicio del mismo, pidió a su capitán, el inglés Hood, no bien divisó en lontananza a un destructor nacionalista, que cambiase la derrota y llevase el barco a puerto formosano—se dirigía de Hong-Kong a Fuchen, en el continente chino—. El capitán se negó, pero hubo de ceder al acercarse al «Capella» el destructor, al que los tripulantes acogieron con el grito de «Viva China» y enarbolando la bandera nacionalista. El mercante siguió al destructor efectuó una entrada triunfal en puerto de Kaohsiung. En breve se realizará por el Gobierno un acto de homenaje a los tripulantes anticomunistas.—Efe.

encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO